

伍兹气得摔球杆

老鹰之后是双柏忌,两次沙坑之后是落水,“老虎”伍兹在昨日余山的寒风细雨中状态全无。在最后的18号洞,伍兹的发球直接落入水中,“老虎”气急败坏地将球杆狠狠地摔到了草地上。昨日超出标准杆1杆的伍兹已经跌落到第五位。

由于是周末,昨日前往余山观看伍兹比赛的观众达到了2000多人。满山遍野的人头在不停地移动,连绵几百米的蛇字长阵紧紧地围绕伍兹。

比赛进入下午,天气突然变得恶劣起来,阴云密布,凉风袭来,而伍兹的形势同样如此。伍兹数次错过“小鸟”球。17号洞,面对很容易的推杆,伍兹却不可思议地出现失误,这次柏忌让伍兹昨日的成绩变成了标准杆。

然而,在接下来的最后一个洞18号洞,伍兹的厄运还没结束——他的开球直接落到了球场边的水里面。在击出球的一刹那,伍兹已经意识到这杆相当糟糕,“老虎”在上千观众的面前,不顾风度地将球杆狠狠地摔到了一旁。在最后一洞,因落水被扣掉1分的伍兹再次吃到柏忌,他昨日的成绩也定格在了+1。

在接受采访时,伍兹一脸痛苦地表示:“我今天一直在挣扎,球也没打好,推也没推好,我只是在那里撑,希望自己不要落后太多。最后两个洞,我把自己弄得更落后了。我明天必须打得很好,才有机会夺冠。”特派记者袁媛(快报上海电)

惟有啤酒能“赢”费德勒



费德勒步入大师杯发布会现场 新华社记者 凡军 摄

□快报上海电(特派记者袁媛)昨天下午,随着26名球员走过红地毯,本届大师杯正式拉开帷幕。今天下午2点,大师杯小组赛就将展开首轮争夺。不过,本届大师杯赛到底谁是最后的胜利者,世界排名第一的费德勒将会被谁打败,这都是很多人关心的问题。不过昨天的新闻发布会上,达维登科称给所有的球员支招,“比赛前先给费德勒喝瓶啤酒,我们才会有机会。”虽然这位俄罗斯人一再表示这是自己的主意,但柳比西奇

和纳达尔都表示赞同。

“我们可能打出两个星期的好球,但费德勒却几乎整个赛季都能很好地发挥,而且即使在他状态不好的时候,照样可以赢球。”柳比西奇装作很无奈的样子闷闷地说,“我已经连续输给他7次了,我已经尝试了所有能做的。对这样一个完美的人,你又能说些什么呢。”纳达尔也笑着附和,“首先我得说这不是我的主意,不过听上去似乎还不错。”纳达尔虽然对费德勒保持着交手成绩上的优势,不过他也称那只

是因为他打红土比赛的次数比费德勒多一点而已。

离开红土场,本届大师杯其他7名单打球员惟一能对瑞士人构成威胁的也只有纳尔班迪安一人了。“与费德勒比赛真的很难,你必须发挥出100%的状态。”不过纳尔班迪安也表示,费德勒并非没有缺点。“打他的反手位,当然这只是他相对还算薄弱的环节。”纳尔班迪安称自己如果状态还不错的话,今天下午首场与费德勒的比赛还是有得一打。

中国小花创造历史

昨天,花样滑冰大奖赛中国站进行了最后一天的争夺。在女单自由滑比赛中,欧洲冠军匈牙利人赛巴斯蒂安获得冠军。我国选手许斌妹获得第四,这也是中国女单选手在中国杯上取得的最好成绩,刘艳和方丹分别排在第九和第十一位。在男单自由滑比赛中,夺冠大热门美国选手莱萨切克果然上演了拿手的反超好戏,并夺得了他的第一个大奖赛冠军头衔。我国选手吴家亮和高嵩分别获得第九和第十位。

在女单方面,年轻小将许斌妹在第二组第一位出场,使用的仍然是上赛季在青年组使用的长节目音乐《花木兰》。大赛经验不足的她在节目中两次摔倒且只完成了一个联跳。最终获得了44.45的技术分和44.32的节目内容分,不过由于所有女单选手整体发挥不佳,许斌妹的长短节目总分136.31仍然排在了在十二位选手中的第四位。“今天的比赛虽然名次挺好的,但是没有发挥出我的最好水平。因为别人也没滑好,所以我的成绩也就上来了。”许斌妹说。

男子方面,高嵩率先登场,由于之后的勾手三周跳出现了失误,他的技术分受到了



刘艳在比赛中 快报记者 顾炜 摄

不小的影响,只得到了48.81分。长短节目总分154.28分。第三个登场的是小将吴家亮,他的音乐来自冯小刚电影《天下无贼》的原声带。最终他的技术分为62.77,节目内容分55.00,自由滑成绩117.77,刷新了个人历史最好成绩。同时他的总分(175.52)也创造了个人历史最佳。

今天下午2点半,奥体将上演压轴大戏,各个项目前三名选手将进行表演赛,错过申雪/赵宏博的朋友们可以今天到场一睹世界冠军的风采。

快报记者 沈忱

WTA总决赛 郑洁/晏紫出局

□快报讯 昨晚,总奖金额为300万美元的WTA年终总决赛在西班牙马德里开始第五日角逐。在女双首场半决赛中,中国组合郑洁/晏紫苦战三盘,以5:7、6:2和5:7不敌布莱克/斯塔布斯,

无缘女双决赛。郑洁/晏紫是以本次大赛2号种子身份参赛的,这也是中国组合首次亮相WTA年终总决赛。本次WTA年终总决赛一共只有四对组合参赛,比赛采取单败淘汰制。(胡文)